
ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 23.07.2024 № 105
м. Золотоноша

Про створення робочої групи щодо  дотримання
операторами ринку вимог до обігу об’єктів санітарних
заходів  в літній період в місцях реалізації харчових
продуктів тваринного походження та закладах
громадського харчування

З метою дотримання санітарно-гігієнічних нормативних актів, на
виконання Закону України від 23.12.1997 №771/97-ВР „Про основні
принципи та вимоги до безпечності до безпечності та якості харчових
продуктівˮ зі змінами, в зв’язку з аномальними явищами (спекою) та
віяловими відключеннями системи електропостачання, які в свою чергу
впливають на виробництво та/або  обіг харчових продуктів  керуючись п. 20
ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, -

ЗОБОВ’ЯЗУЮ:

1. Створити робочу групу щодо перевірки додержання санітарно-
гігієнічних норм на території ринків та магазинів з продуктовою групою
товарів:

Флоренко О.А. - голова робочої групи, заступник міського голови;
Остроглазова В.В. - заступник голови робочої групи, начальник відділу

прогнозування та розвитку громади;
Димарець В.В. – секретар робочої групи, головний спеціаліст відділу

прогнозування та розвитку громади;
Члени робочої групи:

Катеруша В.І. – начальник Золотоніського районного управління
Головного управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за
згодою);

Рєзник І.В. – головний спеціаліст відділу безпечності харчових продуктів
та ветеринарної медицини Золотоніського районного управління Головного
управління Держпродспоживслужби в Черкаській області (за згодою);

Харін А.В. – начальник управління житлово – комунального
господарства виконавчого комітету Золотоніської міської ради;



Супрун Т.В. – директор КП „Золотоніській міський ринокˮ (за згодою).
2. Робочій групі з 29.07.2024 по 15.08.2024 здійснити перевірку ринків та

магазинів продуктовою групою товарів. Про результати роботи надати акт в
10-денний термін після закінчення перевірки на затвердження міському
голові.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника
міського голови Флоренка О.А., відділ прогнозування та розвитку громади
(Остроглазова В.В.).

Секретар ради                  Наталія СЬОМАК

Вікторія Остроглазова 23850


